

骑行海南 第十五届环海南岛国际公路自行车赛



8月27日，环岛赛在琼海开赛，参赛车手从五指山1867洲际队出发。

赛事首日，五指山1867洲际队勇夺两奖项

海南车队选手首登环岛赛领奖台

本报嘉积8月27日电(海南日报全媒体记者谢凯)8月27日，“喜德盛杯”2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛第一赛段(琼海绕圈赛)落下帷幕。海南五指山1867洲际队在环岛赛首个赛段中表现不俗，车队队员两度登上领奖台，夺得“爬

坡王”象征的圆点衫及敢斗奖。这也是环岛赛的领奖台上首次出现海南车队选手的身影。

本场比赛从琼海市政广场出发顺时针环绕一圈，赛程95.6公里，设置一个途中冲刺点(17公里处)和一个4级爬坡点(30公里处)。比赛初期，车

队副将郝然发起进攻，争取途中冲刺点，但进攻很快被主车群追回。

随后，车队组织第二次进攻，车队主将薛超华突围成功，以较大优势拿下途中爬坡点第一名，获得了本届环岛赛第一件“爬坡王”象征的圆点衫。这是环岛赛继2018年吕先景获

得圆点衫后，时隔6年中国运动员再度赢得该奖项。

随着薛超华完成爬坡点进攻任务，车队组织起第三波进攻，在赛程中段约50公里由副将于泽涛突围成功，与马来西亚车队选手瓦哈里形成两人领先小组，两人不断扩大与主车

群之间的领先优势。在最后15公里阶段，于泽涛不断向瓦哈里发起进攻，瓦哈里由于体能透支被于泽涛甩回主车群。于是，于泽涛一直以单飞姿态坚持到最后10公里才被主车群追上，成为本场比赛赢得直播镜头最多的运动员，同时也赢得了赛事的敢斗奖。



先冲线后庆祝。意大利克罗蒂克车队车手雅各布·马雷奇科率队夺得第一赛段冠军。



西班牙布尔戈斯BH车队车手罗德里戈·阿尔瓦雷斯在比赛中进行补给。



海南车队选手薛超华夺得“爬坡王”象征的圆点衫。

夺得第一赛段冠军的意大利车队选手雅各布·马雷奇科：“希望更多车手来海南参加环岛赛”

海南日报全媒体记者 王黎刚

8月27日，“喜德盛杯”2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛第一赛段在琼海结束，意大利克罗蒂克车队选手雅各布·马雷奇科夺得第一赛段冠军。

“很高兴能够来到美丽的海南岛，再次回到环岛赛的赛场。真的很希望可以让更多的人来到海南

岛，发现这个美丽的地方。”赛后，雅各布·马雷奇科接受媒体采访时如是表示。

雅各布·马雷奇科是环岛赛的老熟人，这也是他参加环岛赛以来取得的第8场胜利。今年30岁的雅各布·马雷奇科是一名杰出的职业自行车手，其以出色的冲刺能力而闻名，被誉为“冲刺高手”。这些年，他多次在亚洲自行车赛中获得

赛段冠军。回顾本场比赛，雅各布·马雷奇科说：“今天比赛的最后阶段非常艰难，除了高温让人无比疲劳外，各个车队之间的竞争也十分激烈。我在最后冲刺时占据了最佳位置，能再次取得这样的成绩实在太棒了。”

雅各布·马雷奇科对于环岛赛很有感情，他说：“环岛赛赛道的设

置非常适合我，能够回到这里比赛，会给我增添更多的信心。当然，这不是我一个人的成就，在比赛中，我的队友给了我最大的帮助。”

展望28日的赛事，雅各布·马雷奇科表示，这是一个相对较长的赛段，他和车队会制定合理的战术，希望明天和接下来的比赛，能取得更好的成绩。(本报嘉积8月27日电)

我省优化创业担保贷款申报流程

鼓励全程线上办理

本报海口8月27日讯(海南日报全媒体记者易宗平)怎样让创业担保贷款申报变得方便快捷?8月27日，海南日报全媒体记者从省人社厅获悉，我省优化创业担保贷款申报流程，鼓励全程线上办理。

海南省创业担保贷款按照属地原则，由借款人和借款企业向其创业项目所在地经办银行提出贷款申请，经办银行对借款人的征信信息及其创业项目的风险、生产经营情况、偿债能力等进行尽职调查，由人社部门进行资格审核通过后，经办担保机构提供担保，经办银行放款。

在时限方面，人社部门资格审核原则上应在5个工作日内，经办银行尽职调查应在3个工作日内，经办担保机构提供担保后经办银行原则上在5个工作日内放款，确需办理反担保、抵押等手续的可适当延长。对不符合条件的，应在5个工作日内通知申请人并说明原因，一次性告知需补充完善的手续和资料。海南省鼓励各市简化审批程序，推行电子化审批，推动实行全程线上办理。

据了解，海南省鼓励有条件的地方对创业担保贷款逐步降低或免除反担保要求。符合以下条件之一的创业担保贷款，原则上取消反担保：个人申请的10万元以下的创业担保贷款；全国创业孵化示范基地或信用社区(乡村)推荐的创业项目；获得市(设区市)级以上荣誉称号的创业人员、创业项目、创业企业申请的创业担保贷款；经金融机构评估认定、符合信用贷款发放条件的创业者个人或小微企业申请的创业担保贷款；经营稳定守信的二次创业者等特定群体的创业担保贷款。

第十三届中国创新创业大赛(海南赛区)落幕

12个优秀项目脱颖而出

本报海口8月27日讯(海南日报全媒体记者王赫)8月27日，第十三届中国创新创业大赛(海南赛区)暨海南省第十届“科创杯”创新创业大赛在海口落幕。在当天举行的决赛中，12个优秀项目脱颖而出。

本次大赛共吸引全省各市县、园区的493个项目参与角逐，包括互联网与云计算、人工智能、航空装备产业、智能制造装备产业、海洋工程装备产业等54个细分领域。

经过2个多月的初赛、复赛，27个项目晋级决赛。在决赛现场，项目队伍通过“7分钟路演+5分钟答辩”的模式进行比拼，最终选出12个优秀项目。决赛特邀11名国内知名创投机构的合伙人、经理等担任评委，按照创业投资标准，从技术和产品创新、市场前景和竞争、管理团队、财务及融资等方面对项目进行评价和打分，筛选最具市场潜力和投资价值的项目和企业。

据悉，海南省科技厅以此次大赛为试点，积极探索建立“以赛代评”立项新机制，充分运用本次大赛结果，以定向择优方式支持2家一等奖获奖企业省重点研发项目立项。其中，将为本届初创组一等奖获奖企业提供省重点研发项目立项经费30万元；为成长组一等奖获奖企业提供省重点研发项目立项经费50万元。

开学在即 请查收这份食品安全提示

本报讯(海南日报全媒体记者李梦瑶)暑假接近尾声，海南全省各级各类学校即将迎来秋季学期开学。为帮助广大师生合理膳食、预防食物中毒和食源性疾病，日前，省食安办特发布消费提示，提醒学校落实食品安全主体责任，师生就餐严防“病从口入”。

省食安办提醒，学校食堂应做好风险排查，全面检查厨房内食品、食品添加剂和食品相关产品，及时清理处置过期、变质等不合格食品并做好登记；加强人员管理，及时召集食品安全管理者和从业人员开展食品安全知识培训；确保规范操作，严格执行餐饮服务食品安全操作规范。

开学后，广大师生生活节奏加快，应保证充足能量和优质蛋白的摄入，谷物、肉类、蛋、奶制品摄入要均衡，多吃新鲜蔬菜、水果，少吃冷饮、冰淇淋，尽量避免食用生食鲜肉制品、水产品等。避免睡前吃零食，以免造成肠胃负担，引起失眠、龋齿等。购买零食时注意查看标签和保质期，不要购买“三无”食品和过期食品。

省食安办提醒，广大师生应养成良好个人卫生习惯，注意餐前洗手，不喝生水、不吃不洁食物，以降低“病从口入”的风险。

1234名交谊舞爱好者 舞动椰城

本报讯(海南日报全媒体记者王黎刚)近日，2024年中国(海南)“健康岛，快乐城”体育健身系列赛事交谊舞项目在海口东坡老码头落下帷幕。本次赛事吸引了来自全国各地的1234名交谊舞爱好者参加。最终，多个组别的优胜者脱颖而出。

据统计，活动吸引了1.6万余人次观众前来观赛，充分展现了海南群众对于体育健身和文化活动的热情。本次交谊舞比赛共设置了21个竞赛组别126个奖项，充分满足了不同年龄段、不同水平的选手需求。

为了丰富市民游客的观赛体验，活动主办方在周边区域精心布置了多元化配套设施。此次活动由中国体育舞蹈联合会指导，海南省旅文厅主办。

比亚迪全系车型将亮相2024海报集团金秋车展

关注2024海报集团金秋车展

本报海口8月27日讯(海南日报全媒体记者王培琳)2024海报集团金秋车展将于9月5日至9月8日在海南国际会展中心举行，比亚迪将继续参展，并携全系列车型与广大参展观众见面。这是海南日报全媒体记者8月27日从车展组委会获悉的。

“每年9月举办的海报集团金秋车展是车展老品牌了，人流量大、销量好，我们必然要参加，希望可以让消费者更好地了解比亚迪，了解新能源车。”比亚迪纳益总经理王蒙说。

8月26日，海南日报全媒体记者来到海口比亚迪海洋网纳益门店，尽管是工作日，但前来看车的消费者络绎不绝。这也是比亚迪近两年在海南销售

情况的缩影。根据7月的海南汽车保险销售市场数据，每3辆购置车险的品牌中，就有1辆是比亚迪。

随着新能源车辆的市场份额不断增大，自从2022年起，比亚迪在海南地区的汽车销量就稳居榜首，比亚迪在海口地区已经开设16家店面，充分满足消费者的购车需求。

据统计，去年比亚迪在海南地区销量29149台，同比增长68.95%，其中销冠车型比亚迪宋plus一年卖出6156台。

据介绍，比亚迪海洋网主要经营一些年轻有活力的车型，会搭载最新技术，让年轻消费者体验。其中售价6.98万起的海鸥，作为比亚迪入门级纯电汽车，也可以让车友体验到成

本更低、性能更稳定的新能源驾乘体验。此外，海豹、海豹还搭载智能驾驶系统，可以做到智能变道以及安全刹车预警，海豹ev还配备激光雷达系统等。

“整体而言，比亚迪10万元至15万元的车型最畅销。”王蒙说，由于比亚迪品牌有电动汽车的整套核心技术、专业的研发团队、汽车配件一体化设计等，拥有汽车性能更稳定、售后保养成本更低、安全性更好等多重优势。

据介绍，在2024海报集团金秋车展上，比亚迪也将推出一系列综合服务优惠、购车按揭优惠等。

王蒙说，希望通过参加车展，让消费者可以一站式体验了解各款车型，也希望比亚迪可以和2024海报集团金秋车展互惠共赢，均取得人销两旺的佳绩。



比亚迪海豚车型。海南日报全媒体记者 王培琳 摄